事業進捗管理シート

are her her else	H24	H25	H26	対象外
計個平度				Ω

事務事業No 事業名

256 老人クラブ育成補助事業

分野別	目標	2	個人を尊重し、人々がともに助け合う優しいまち
政	兼	2	高齢者・障害者支援の充実
施	策	1	高齢者の生活の充実
取	組	2	社会参加と生きがいづくりの推進

事業種別	継続	主な事務事業	•	
事業期間		^	~	永年
事業実施の根拠法令				
関連個別計画				
担当課・担当課長 (Tel)	高齢者・地域	福祉課		
関連課				

[事業基本情報]

事業区分(1)	事業経費	0	管理経費				
尹未匹刀(1)	その他						
事業区分(2)	自治事務	0	法定受託事務				
平米区分(2)	その他						
	会計	一般会計					
	款	民生費					
会計・	項	社会福祉費					
予算区分	目	老人福祉費					
	大事業	老人福祉事業					
	事項	老人クラブ育成補助事業					

「3つのキーワード」との関連性

いのちを守る	人と文化を育てる	ふるさと力を高める	該当せず
	0		

1 事業概要及び実施内容

業

概要

事業目的(「誰・何」をどういう状態にする」ための事業か) 自らの老後を健全で豊かなものとするための自主的な組織であ り社会奉仕活動や生きがいと健康づくりの活動等を行っている 老人クラブが、高齢者のニーズに応じた活動や情報交換の場の よりいっそうの充実を図り、日常的に介護を必要と祖納健康寿 命の延伸を図る。

事業内容 和歌山市内の老人クラブからの申請に基づき補助金を交付。

各老人クラブでは、健康教室、ゲートボールなどのスポーツ活動、清掃活動などを行っており、高齢者相互の親睦及び健康づくり、老人クラブ会員のいきがいの増進につながっている。また、さまざまな世代と交流の機会や地域ボランティアを行うことで、高齢者の社会参画に役立っている。

実施内容

の社会参画に役立っている。

和歌山市内の基本の中では、 和歌山市内の単位さき、特別の中請門の単位さき、特別の中請門と、 を交付。高齢者相風にの親した。 を交付。高齢者のいまでは、 をび健康づく員のきずなながまながまなが、 が入める。また機らで、 とので流の機らがいますが、 とので、 のとが地域でいている。 とのでなる。 とのでなる。 のないでも行いている。 の社会参画に役立っている。 和歌山市内の単位老人クラブ からの申請に基づき、年額4 8,000円を上限に補助金 を交付。高齢者相互の親睦及 び健康づくりの観点から、老 人クラブ会員のいら、老 人クラブ会員のいまがいを高 人の交流の機会や地域、高齢 との交流の機会や地域、高齢 との交流の代うことでている。

2 事業コスト

			平成21	年度	平成2	2年度	平成23	年度	平成24	年度	平成25	年度
			予算	決算	予算	決算	予算	決算	計画	決算	計画	決算
	事業費		17, 760	16, 704	17, 280	16, 080	16,800	15, 696	17,600	15, 778	17, 250	
	伸び率 (%)			-	-2.7%		-2.8%		4.8%		-2.0%	
事		常勤職員	2, 114	3,838	3, 838	3, 827	3, 827	5, 324	4,079	4,037	4, 079	
業	人件費	非常勤職員	84	0	0		0		0		0	
費		小計	2, 198	3,838	3,838	3, 827	3,827	5, 324	4,079	4,037	4,079	
工.	国庫支出金		5, 920	5,920	5, 760	5, 760	5,600	5, 232	5, 867	5, 259	5, 750	
円	県支	出金										
1 1	市	債										
	その											
	一般財源		11,840	10, 784	11,520	10, 320	11, 200	10, 464	11, 733	10, 519	11, 500	
	所要人数	常勤職員	0. 28	0.5	0. 5	0.51	0.5	0.7	0. 54	0.54	0.54	
	川女八剱	非常勤職員	0.06	0	0	0	0	0	0			
	主な予算	门内訳										

目標及び実績

٠		大順								
	1		指標名及び達成	状 況		平成21年度	平成22年度	平成23年度	平成24年度	平成25年度
活動指標					年度目標値					
					実績値					
	単位		全体目標値	全体目標達成度	年度別達成度					
					年度目標値					
	単位		全体目標値	全体目標達成度	年度別達成度					
	支給団体数				年度目標値	年度目標値 370			350	350
成					実績値	348	335	327	324	
果	単位		全体目標値	全体目標達成度	年度別達成度	94.1%	95. 7%	93. 4%	92.6%	
指		fin t	カラブ会員数/60歳		年度目標値	18	16	16	16	16
	七八クフノの	加八竿 (七八)	/ //云貝数/ 6 0 脉	以上八日)	実績値	17	15	14	14	
	単位 % 全体目標値 全体目標達成度					95.0%	94. 4%	87. 5%	85.6%	